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Már az idén is szedi áldozatait a TiszaHÍRCSOKOR
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Tiszabábolna (ÉM - FL, PT) -
Egy héten belül már két holt-
testet emeltek ki Tiszabábol-
na környékén a Tiszából.
Mindkettőjük holttestére a
miskolci Spider Speciális
Mentőcsoport talált rá.

A speciális mentők a tűzoltóság,
a vízirendőrség, az önkormányzat
és a lakosság együttműködésével,
segítségével végezték mindkét
esetben munkájukat, mondta la-
punknak Lehóczki László, a men-
tőcsoport vezetője.

- Az utóbbi holttestet a hajóki-
kötőtől 2-3 kilométerre,' egy sziget
sarkánál találtuk meg. Előbb egy
felborult, vízzel megtelt faladikot
vettünk észre, aztán radarral
vizsgáltuk át a környéket, majd
bevetettük Mancsot is, aki „ráér-
zett” a holttest valószínűsíthető

• Orosz vízumkényszer. A határforgalom-
ban semmiféle fennakadást sem okozott,
hogy a magánútlevéllel rendelkező magyar
állampolgárok vasárnaptól csak vízummal
utazhatnak Oroszországba. A életbe lépett
vízumkényszer ellenére kölcsönösen egy
hónap türelmi időt kapnak azok az utazók,
akik vasárnap elő t t  érkeztek Magyaror-
szágra, illetve Oroszország területére.

• A Mó l  és a Gyesev szállít a Máv-nak. A
Mó l  Rt. és a Győr-Sopron-Ebenfurt Vasút-
társaság (Gyesev) Rt. nyerte el a Máv Rt. 'ál-
tal, 54 200 tonna gázolaj leszállítására kiírt
nyílt közbeszerzési pályázatot. A mintegy
7-8 milliárd forint értékű teljes mennyiség-
bő l  34 000 tonnát a Mól  Rt., míg 20 000
tonnát a Gyesev Rt. szállíthat le.

A Mezőkövesdi Rendőrkapi-
tányságtól kapott információ sze-
rint még június 2-án este fél 8-kor
jelentették be a solymári illetősé-
gű 36 éves férfi vízbe fulladását.
Elmodásuk szerint egy baráti tár-
saság horgászott majd főzött vol-
na halászlevet a Tisza Tiszabábol-
na és a Bulatán-sziget közötti
partszakaszán. Ketten tüzelőgyűj-
tés végett szálltak a ladikba. Már
visszafelé jöttek, amikor egy na-
gyobb hullám felborította őket.
Mindkét férfi a vízbe ugrott. Az
első partot ért, a másodikat is
már csupán négy méter választot-
ta el a szárazföldtől amikor alá-
merült. A társak megpróbáltak
segíteni és elkapni a víz alá ke-
rült férfit, de nem jártak ered-
ménnyel. A halál körülményeit
államigazgatási eljárás keretében
vizsgálja a rendőrség.

Mancs jelez: megtalálta a vízbe ful ladt  férfi tetemét Fotó: Spider

helyére. A ladiktól .30-40 méterre
találták meg harmadik lemerülés-
re búváraink a szerencsétlenül

járt fiatalember holttestét -
mondta Lehóczki' László, a Spider
Speciális Mentőcsoport vezetője.

Kétütemű határok
Budapest (MTI) - Az eddigi szabályozás-
tól eltérően 2005-től a kétütemű  gépko-
csiknál is határértéket ír elő a szénhidro-
gén-kibocsátásra a gépkocsik környezet-
védelmi felülvizsgálatára vonatkozó mi-
niszteri rendelet. A négyütemű, korszerű
katalizátorral felszerelt járművekre vo-
natkozó határérték nyolcszorosa lesz elfo-
gadható 2005-ben. A rendelet viszont már
idén szeptembertől kimondja: „ha a dízel-
motoros gépkocsi füstölése olyan mérté-
kű ,  hogy vizuális megítélés szerint zavar-
ja a mögötte haladók kilátását, vagy érzé-
kelés alapján a közelben tartózkodóknál
érzékelhető  légzési kellemetlenséget
okoz” akkor a közlekedési felügyelet - a
rendőrség jelzésére is - elrendelheti a
gépkocsi vizsgálatát. A határérték feletti
szennyezőanyag-kibocsátásnál a felügye-
let a környezetvédelmi igazolólap érvé-
nyességét 15 illetve 5 napra korlátozhatja.

Drága lehet az olcsón vett vegyszer
Már nem csak a bort pancsolják, hamisítják a növényvédő szereket is

volnának a kamarába tömörült
növényvédő szakemberek, de ez a
rendszer még nem működik elég-
gé olajozottan - mondta.

- Nagy értékű növényvédő sze-
rekről van szó. Olyanokról, ame-
lyeknek egy-egy kilogrammja 100
ezrekbe kerül, igaz, 10-20 gramm-
nyi elegendő egy hektár kezelésé-
re. Nagyon csábító tehát a mező-
gazdák számára az illegális for-
rásból származó, jóval a hivatalos
ár alatt kínált, de egyáltalán nem
garantált minőségű vegyszer.
Ezek tartalma, hatóanyaga vi-
szont egyáltalán nem biztos, hogy
felér még az első felindulásban
nagyon olcsónak gondolt árral
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nére az országban az utóbbi idő-
ben megjelentek hamisított nö-
vényvédő szerek. Ezek az ügyek
jelenleg rendőrhatósági nyomoza-
ti szakaszban vannak, eredmé-
nyeiről még nem tudok - tájékoz-
tatta szerkesztőségünket Balogh
Zoltán, a megyei növény- és talaj-
védelmi szolgálat igazgatója

- Tudnunk kell, a növényvédő
szereket a törvény három kategó-
riába sorolja - folytatta. - Ezek
közül az I-es és a Il-esbe tartozók
megvásárlása és forgalmazása en-
gedélyhez kötött. Az I-es kategó-
riába soroltak közül nagyon sok
az olyan készítmény, amelyet a
leginkább termesztett kultúrák-
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Faragó Lajos

Miskolc (ÉM) - Már nem csak
lopják a mezőgazdasági üze-
mek raktáraiból a drága
vegyszereket: a feketepia-
con megjelentek a hamisí-
tott hasonmások is.

- A növényvédő szerek forgalma-
zását és felhasználását a 2000. évi
XXV. törvény szabályozza. A tör-
vény - szó szerint - a ..... Ma-
gyarországon tartózkodó termé-
szetes személyek kémiai bizton-
sághoz kapcsolódó jogosultságai-
nak biztosítása érdekében, a ve-
szélyes anyagok és veszélyes ké-
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